



朱荣富 摄影报道



中国人民的朋友 DAN ANGELESCU 丹·安吉莱斯库

葬礼1月13日在布加勒斯特市举行，中国驻罗使馆送了花圈。

近年来，中共出逃“裸官”把金钱移送海外日益泛滥，这些官员多集中在厅局级和省部级，又多发生在交通、烟草、铁路等封闭性领域。中共高层多次公开称腐败问题可导致“亡党”，中共十八大后，习近平和王岐山高调“反腐”，大陆各级官员们心惊肉跳，出现大量官员抛售豪宅和外逃。

中国出逃“裸官”分布

中共大多数外逃贪官，首先把配偶、子女和金钱送往国外，然后自己择机潜逃。

这些官员的钱主要通过现金走私、地下钱庄、项目交易和企业投资等方式转移出去。

《中国经济周刊》报导，去年，中国人民银行也意外公布一项机密调研结果：从上世纪90年代中期以来，外逃中共党政干部、公安、司法干部和国家事业单位、国有企业高层管理人员，以及驻外中资机构的外逃、失踪人员数目高达16,000~18,000人，携带款项达8,000亿元人民币。

从行政级别上，官员型“裸官”集中在厅局级和省部级。从公开数据看，曝光的厅局级“裸官”主要发生在交通、烟草、铁路等封闭性领域。

据《凤凰周刊》报导，相比之下，省部级“裸官”偏僻之地较多，有贵州省原政协主席黄瑶、陕西省原政协副主席庞家钰、江西省原副省长胡长清、云南省原省委书记高严。

2011年9月，中共中央纪委监察部启动省级防逃追逃协调机制试点工作。黑龙江、上海、江苏、浙江、福建、江西、山东、河南、广东、云南等10省被列为试点城市。

青田圣军电脑维修 (回收旧电脑)

专业维修各种电脑，可陪同选购电脑安装中文英文系统，只收50LEI，可上门服务电脑手机上安装网络电话，充10欧，可享受国内4个月免费电话（每天30分）电脑连电视，组建家庭影院系统，安装网络电视可接收包括中央5，中央4，凤凰卫视，青田台，温机越狱升级等。

多瑙影院VIP会员申请以及充值服务

特别推荐服务：安装家庭以及酒店中文KTV点唱系统，50000首新老歌曲随心唱。安装仓库酒店店铺监控系统（可远程监控）等，可去外城市安装，价格公道，质量优先

电话：0788756529

中国出逃“裸官”分布： 多集中在厅部级 先由家人探路



截至去年6月底，因腐败由媒体曝光的案件有，浙江2起、河南5起、央企3起、福建2起、黑龙江2起、广东2起、贵州2起、江西1起、陕西1起。

该报导引述一位公安系统人士消息称，陕西、山西两省虽未列入试点省市，这两个资源大省，工业事故频发、官员问责多起，亦历来是盛产“裸官”与“逃官”之地。

由于“裸官”把金钱移送海外日益猖獗，特别是薄熙来等贪官将搜刮来的巨额资产转移到海外的丑闻曝光后，中共中纪委下达了一份要求各级官员申报“裸官”情况的文件。

大陆出逃“裸官”数不清

据大陆媒体透露出来的数据显示，中共的外逃“裸官”逐年增加、外逃金额直线上升，比较典型的案例如下：

2012年4月底，辽宁省丹东地区凤城市委书记王国强卷款2亿擅自离境，辗转跑到美国，其家人早已在他失踪之前移民北美。

2010年7月28日，中国通信建设总公司原总经理助理董跃进（正处级），被控涉嫌伙同他人挪用公款5.8亿元、涉嫌单独或伙同他人受贿157万余元一案开庭审理。事发前，董跃进的妻儿均已移居美国，其财产也早已由妻儿转移出国。董跃进成为京城挪用公款涉案金额最高的一名“裸官”。

浙江省温州市市委常委，温州市鹿城区区委书记杨湘洪，2008年9月30日，赴法国考察结束回国前夕，突然声称“腰突”病复发，需在巴黎住院治疗，此后一直未归。其女儿早在法国成家。

原陕西省政协副主席庞家钰，引出“裸体做官”一词。其妻儿早于2002年移民加拿大。其在2008年6月因受贿罪、玩忽职守罪被判有期徒刑12年。

福建省工商行政管理局原局长周金伙，在被纪检部门约谈后，在一张纸上写了一段话，旋即潜逃美国，与妻女团聚。

据《新民周刊》报导，江西省副省长胡长清因收取大约50万美金贿赂被处决，其是当局近50年来以腐败罪名处决的官阶最高的官员。他早为全家办了化名身份证件和因私出国的护照，准备一有风吹草动时就回国。

2000年胡长清还对移居国外的儿子表示：“总有一天中国会不行的”，“有两个国籍，将来就有余地了。”他还对儿子说：“在中国，官场上人人是鬼，但人人都不承认是鬼，都去吹牛逼。只是要县处级以上官员，没有一个人是干净的。因为干净的人也进不了官场。正是大家都是鬼，所以在中国做官比外国难。”

习近平反腐将致 2013年贪官出逃剧增

习近平上台后，多次称中共的腐败问题会导致亡党。1月22日，习近平称，打击腐败要坚持“老虎”、“苍蝇”一起打。

这波“反腐”潮，大小贪官胆战心惊，急抛手中的房产，兑换现金出逃。去年11月中旬以来，大陆45个大中城市陆续出现豪宅、别墅抛售潮，12月份以来，情况更为严重，其中有六成交易是以匿名、假名等方式进行。

英国电讯报导说，在习近平警告贪腐可能亡党，并任命王岐山为中纪委书记之后，房地产交易的数量增加了“100倍”。

中共中纪委预计2013年非法资金外逃将达15,000亿美元，比2012年急剧上升50%。仅2012年中秋和十一期间出境的公职人员有1100多人没有按时返回，其中714人确定为外逃。

另外，大陆金融机构统计显示，去年最后两个月被提走的款项超过238亿美元，资产流失严重。

这些数据震惊中共高层。一位中共人大官员向《经济观察报》证实，中纪委、中办、中组部至12月中已经召见120多名现任高官打招呼，要求他们的家属停止抛售住宅。

香港《动态》杂志去年5月曝光，中共曾展开一项内部调查，结果发现九成中央委员直系亲属移民海外。

习近平曾在中共中央、国务院部委办书记、部长政治学习班上表示：“党政、国家机关部门高级干部‘裸官’情况，直系亲属在外国持双重国籍；配偶、亲属经商和占据国企高级管理层享受超级待遇；‘三公’（公车消费、公款吃喝、公费旅游）挥霍情况，已形成三大特色和三大民怨、民怒、民愤。”习称此为新时期“亡党”的三大祸端。

新闻发言人何建中表示，预计今年春运期间全国道路旅客运输量将达31亿人次，日均运送旅客为7741万人次，同比增长9%；水路旅客运输量将达4308万人次，同比增长1.5%。

交通部举办今年第一次例行新闻发布会。新闻发言人何建中表示，预计今年春运期间全国道路旅客运输量将达31亿人次，日均运送旅客为7741万人次，同比增长9%；水路旅客运输量将达4308万人次，同比增长1.5%。

何建中指出，今年春节期间，中短途客流将有较大幅度增长。主要因素是内陆省份经济发展的速度不断加快，产业结构的调整和转移使农民工选择就近务工，因此使内陆省份与临近地区之间务工客流将有明显的增长。

农村地区的客流将明显增加。主要得益于随着农村道路客运通村率的不断提高，城乡客运一体化进程逐步加快，农村道路客运不断发展，覆盖范围不断扩大，服务能力逐步提高。

此外，陆岛、海峡间的旅客运输仍然是春节期间水路客运热点地区。这些地区主要集中在琼州海峡、两岸客运航线、舟山群岛等，但渤海湾地区客运量预计将会保持或低于去年同期水平。

运力配置方面，何建中指出，今年春运，道路运输方面将投入84万辆大中型客车，高峰期投入运力可达86万辆，平均每天发送班次在260多万个班次左右。水上客运将投入1.3万艘客船，大约70多万个左右客位。

交通部·今年春运道路旅客运输量将达31亿人次